

南向國家 封國封城封山

印度23省市封鎖 莫迪顯嚴肅看待防疫 緬甸、寮國首現確診病例

南亞及東南亞防疫措施

尼泊爾	封國，聖母峰封山
越南	封國
馬來西亞	封國
新加坡	封國
菲律賓	封國
泰國	緊急狀態
巴基斯坦	部分省分自行宣布封城
印度	首都新德里封城，23省市和82縣市都封城
印尼	首都雅加達進入緊急狀態
斯里蘭卡	延長宵禁

製表／人間福報編輯部

洽公先消毒

在印尼第二大城泗水，公務人員為一名準備洽公的女子噴灑消毒水。



尼泊爾背工幫聖母峰登山客扛行李。

聖母峰封山



泰國曼谷一家咖啡店員用滑輪把咖啡遞給客人，避免與客人密切接觸。

隔空賣咖啡



【本報綜合外電報導】南亞各國新冠病毒疫情延燒，印度多個省市封鎖，禁止五人以上集會，孟買市郊火車停駛、報紙停印；尼泊爾下令暫停所有與印度和中國大陸間的陸地跨境往來。

印度首都新德里街頭二十三日空蕩冷清，政府辦公大樓大門緊閉。包括新德里在內，印度至少有二十三個省市和中央直轄區八十二個縣市封城。

印度總理莫迪表示，許多印度人沒有嚴肅看待封鎖防疫措施，他敦促民眾待在家，「請救救你自己，也救救你的家人，認真遵守指示」。印度截至二十三日已通報四百一十五起確診病例，當中七人不治。

當局禁止包括西部馬哈拉什特拉省（Maharashtra）在內的多個省市民眾五人以上集會，並警告會對違反禁令的人採取法律行動。馬哈拉什特拉省是印度境內確診病例最多的省份。

在金融中心孟買，市郊火車停駛至月底。當地報業也受影響，配銷商因擔心疫情，拒絕派送報紙，報紙因而停印。

尼泊爾封陸地邊境

在尼泊爾，當局下令暫停所有與印度和中國大陸間的陸地跨境往來，持續至二十九日為止。尼泊爾截至二十三日僅通報一起確診病例。

在巴基斯坦，由反對派統治的南部信德省已下令喀拉蚩等城市實施封鎖，即使巴基斯坦總理伊姆蘭汗反對。伊姆蘭汗認為，大規模限制措施，可能對貧困民眾造成經濟衝擊。

東南亞國家全淪陷，緬甸二十三日出現第一批確診病例，逾二萬四千名病患。

泰國宣布緊急狀態

泰國總理帕拉育二十四日在內閣會議後宣布，從二十六日開始到四月三十日實施緊急狀態。泰國近日病例激增，截至二十四日累計八百二十七人確診，四人死亡，包括二十四日宣布新增的三死。

泰國政府日前已決定從三月十八日起到月底，關閉所有娛樂場所、各級學校和運動場館；曼谷市政府更加碼宣布從二十二日到四月十二日關閉全市的百貨商場、美容沙龍和遊樂場等，餐廳只能經營外送業務。

馬來西亞衛生總監諾希山

十四日表示，本周會將採檢數量提高一倍，達到七千人，希望下周進一步提升檢驗量到一萬六千五百人。

印尼截至二十三日通報五百七十九例確診，死亡人數四十九人是東南亞國家最高；死亡率百分之八，比多數國家高出許多。由二〇一八年雅加達巨港連環連環村改裝的緊急醫院二十三日啟用，許多疑似感染新冠病毒病患排隊求診；醫院現階段可安置近四千人，若整個連環村改裝完成，可收治逾二萬四千名病患。

人間福報

The Merit Times

創辦人 星雲大師
 發行人 慧傳法師
 創刊日：2000年4月1日
 第7218號 每份訂價10元
 讀者專線：0800-087-828
 訂報服務：02-8787-4005



9 771607 978009

星雲大師
 《隨堂開示錄》
 對談專訪 32
 來台弘法
 五十周年歷程 之一
 詳見9版

貨幣匯價

幣別	買入	賣出
美元	29.895	30.565
歐元	31.99	33.33
港幣	3.750	3.954
日圓	0.2647	0.2775
人民幣	4.172	4.334

註：新台幣昨收30.316元 升值8.9分 台灣銀行提供

亞洲股市

股市	收盤指數	漲	跌
台灣集中市場	9285.62	▲	395.59
台灣店頭市場	111.16	▲	4.70
東京日經	18092.35	▲	1204.57
香港恆生	22663.49	▲	967.36

今日天氣

地區	氣溫°C	天氣
台北	21~29	多雲陣雨
桃園	21~28	晴時多雲
新竹	20~26	晴時多雲
台中	21~29	晴時多雲
南投	20~29	晴時多雲
嘉義	20~29	晴時多雲
台南	21~28	晴時多雲
高雄	23~28	晴時多雲
花蓮	21~26	陰陣雨
台東	22~27	多雲時晴

世界天氣

地區	氣溫°C	地區	氣溫°C
東京	5~13	香港	21~25
曼谷	27~34	福州	17~27
雪梨	18~23	昆明	9~23
洛杉磯	10~16	武漢	16~25
紐約	6~8	上海	12~19
里約	20~27	南京	10~23
日內瓦	-3~7	西安	14~26
倫敦	2~11	青島	7~9
羅馬	0~11	北京	11~23
約堡	17~24	瀋陽	7~20

雙鐵進站要量體溫

國內確診昨破200例

【記者陳玲芳台北報導】國內新冠病毒確診人數昨突破兩百例。「雙鐵」防疫也升級，高鐵四月六日起針對進站旅客量體溫，台鐵四月一日在二十二個大型車站量測進站旅客體溫，五月一日起全台各座車站量體溫。

台灣高鐵公司表示，四月六日起，針對進站旅客全面實施體溫測量，目前桃園、台北、台中站已完成紅外線體溫測量儀器安裝，預計本週將再完成左營、台南二站裝置；尚未安裝紅外線體溫測量儀的車站，於進站閘門處以人工量測。預計四月下旬以前，全線十二座車站、二十四處進站閘門全部完成紅外線體溫測量儀器安裝。

台鐵表示，四月一日起先針對二十二個大型車站，實施進站旅客量測體溫。五月一日起，台鐵局各站、各車全面實施體溫測量。

中央流行疫情指揮中心指揮官陳時中表示，昨日新增二十一例新冠病毒確診病例，其中二十例境外移入個案，另一例是境外移入感染者，無須進行二次採檢，可直接放行。

陳時中指出，截至昨日，國內累計二百一十六例確診。第二批武漢專機返台三百六十一人中，兩名後送者均已退燒且二探陰性，均已返回檢疫場所；其餘健康情形良好，今日清晨將解除隔離，無須進行二次採檢，可直接放行。

東京奧運延期

【本報綜合外電報導】全球新冠病毒疫情持續惡化，原本堅持今年如期舉辦東京奧運的日本首相安倍晉三終於鬆口，24日晚間和國際奧會（IOC）主席巴赫通電話，安倍提議奧運及帕運延後一年，雙方達成共識。國際奧會已宣布東京奧運將延期，「不會在2020年舉行，但不會晚於2021年夏季」，這是奧運史上首次延後舉辦。

安倍在首相官邸和巴赫通電話，在場者還包括東奧組委會會長森喜朗、東京都知事小池百合子及奧運擔當大臣橋本聖子。安倍在電話中表示：「日本身為奧運主辦國，考量全世界運動員狀況，讓他們有最好的表現，並確保觀眾安全與安心，東奧組委會研究延後一年的提案。」

他也表示，考量疫情、奧運籌備工作及選手準備等因素，延後一年舉辦是較可行方案。若延後兩年，對選手影響太大。結束通話後，安倍表示，巴赫對日方的建議「100%同意」。

史上首次